
КЛЮЧ
МЕТОДИЧНИЙ КОНСТРУКТОР ДЛЯ БІБЛІОТЕКАРІВ

Місце для

логотипу

бібліотеки

Григорук Анатолій

📅

Народився: 20 березня 1932 р.

📍 Місце: с Махаринці, Вінницька обл

🎂 День народження автора: 20 березня. 

(А чи є серед вас ті, хто народився 20-го числа будь-якого іншого місяця?)

Перекладач Письменник Поет

📝 Про автора

Анатолій Іванович Григорук народився 20 березня 1932 р. в селі Махаринцях

на Вінниччині у родині службовця.

Навчався  у  Бердичівській  середній  школі,  на  філологічному  факультеті

Київського державного університету ім. Тараса Шевченка.

Вчителював на Хмельниччині, працював викладачем на кафедрі стилістики

рідного  університету.  З  1958  р.  –  обіймав  посаду  редактора,  а  згодом

завідувача  редакції  видавництва  дитячої  літератури  «Дитвидав»  (згодом

«Веселка»). З 1968 р. – працює у редакції журналу «Малятко».

Перша книжка Анатолія Григорука «Семафори відкрито» побачила світ 1964

р.  у  рідному авторові  видавництві  «Веселка».  Згодом до читачів  прийшли

«Гусак Червонолап», «Сніговик-дражнилко», «Жилетка «Пінгвін», «В цьому

дворку як у вінку», «Пухова сніговиця», «Солом’яне море», «Вийди, вийди,

сонечко», «Чим хата багата», «Що край, то звичай», «Побрехенька про лиху

напасть»,  «Волелюбний  вітер»,  «Праправнук  барона  Мюнхгаузена»,  «Мала

купа», «Автобус бабцю віз горою», «Слон в аптеці» та ін.

Анатолій Іванович знаний і як поет, і як прозаїк, і як перекладач. Його вірші,

казки, оповідання та повісті на морально-етичні теми, пізнавальні мініатюри,

що  розкривають  перед  дитиною  довколишній  світ,  пісні  відзначаються

цікавими сюжетами та справді дитинною спрагою веселої словесної гри та



вигадки.  Водночас вони дають змогу дорослому чимало розповісти дитині

про  здавалося  б  звичайні  речі,  навчати  жартуючи,  переконувати,  не

моралізуючи.  Тому  чимало  творів  письменника  увійшли  до  читанок  для

початкової школи та різноманітних збірників.

Анатолій  Іванович  Григорук  —  член  Національної  спілки  письменників,

заслужений журналіст України, відмінник народної освіти, лауреат премії ім.

Наталі Забіли.

[Додаткові дані з партнерського проекту]:

:

Анатолій Іванович Григорук

(1932)

Поет,  прозаїк,  перекладач  Анатолій  Григорук  народився  20  березня  1932

року в  селі  Махаринці  на  Вінниччині  в  родині  службовця.  У  1956 році  він

закінчив  філологічний  факультет  Київського  державного  університету  ім.

Тараса  Шевченка.  Майбутній  письменник  два  роки  вчителював  на

Хмельниччині,  працював  завідувачем  редакції  у  видавництві  «Веселка»,

викладачем  на  факультеті  журналістики  Київського  державного

університету ім. Т. Г. Шевченка, головним редактором журналу «Малятко».

Першу  книжку  А.  Григорука  «Семафори  відкрито»  надруковано  у

видавництві  «Веселка»    1964  року.  За  нею  побачили  світ  «Гусак

Червонолап», «Сніговик-дражнилко», «Жилетка «Пінгвін», «Солом’яне море»,

«Чим хата багата», «Що край, то звичай», «Побрехенька про лиху напасть»,

«Волелюбний вітер», «Праправнук барона Мюнхгаузена», «В Поторочі чорні

очі…», «Триста бочок із медами» т а багато інших.

Вірші,  казки,  оповідання  та  повісті  на  морально-етичні  теми,  пізнавальні

мініатюри  про  розмаїтий  довколишній  світ,  пісні,  загадки,  лічилки,

скоромовки  –  власне,  майже  всі  популярні  жанри  дитячої  літератури  не

лишаються поза увагою письменника.

А.  І.  Григорук –  заслужений журналіст України,  відмінник народної  освіти,

лауреат премії ім. Наталі Забіли.

💬 Питання для дискусії з дітьми

Яка подія з життя Григорук Анатолій вас найбільше вразила?

Якби ви могли запитати щось у Григорук Анатолій, про що б ви

запитали?

• 

• 



Чому творчість цього автора залишається актуальною сьогодні?

Яка книга цього автора найбільше зацікавила вас і чому?

Чи пам'ятаєте ви, коли народився Григорук Анатолій? (20 березня). А чи

є серед вас ті, хто народився 20-го числа будь-якого іншого місяця? 

КЛЮЧ: Краща Література Юним Читачам від Центру

дослідження книги та читання

Національна бібліотека України для дітей: ресурсний центр

для бібліотекарів та всіх, хто працює з дитячою

літературою. 

📝 Повна бібліографія: читайте рецензії та статті про

творчість на сайті.

Дані на порталі оновлюються — перевіряйте нові факти

онлайн.

Скануйте для переходу

• 

• 

• 
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